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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 24 de marzo de 

2025.



Lollapalooza es el tema de la semana, con 24% de las menciones. 

5Claves de la semana 

Don Francisco es el rostro publicitario más conocido (73%), y Chayane es el 
que tiene mejor imagen (81%).

29% de los chilenos consideraría tener un seguro de vida (o catastrófico), 
pero solo un 19% tiene y un 10% ha cotizado durante el último año. 

La escarola es la favorita de las lechugas (41%), seguida de la hidropónica 
(21%). 

Después de 14 semanas en el primer puesto, Samsung derroca a Lider 
como la marca más relevante para los chilenos.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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2

Cansado

Optimista

Feliz

Contento

Triste

Asustado

Solitario

Aburrido

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

24
19

15

7 7 6 5 5 6

Lollapalooza
2025

Princesa Leonor
en Chile

Partido Chile-
Paraguay

Expansión del
comercio

asiático en Chile

Clavito Godoy Karla Melo Álvaro Henríquez
y Julieta
Venegas

Bono marzo Otros

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

*Se muestran alternativas con más del 1% de las menciones
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 24_febrero
George Harris

39% 

Semana 3_marzo
Corte de luz en todo Chile 

44% 

Semana 17_marzo
Karol Cariola

45% 

Semana 10_marzo

Carolina Tohá

35% 

Semana 24_marzo
Lollapalooza

24% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  L E C H U G A  F A V O R I T A

Del siguiente listado de tipos de lechuga, ¿cuál es tu favorita? 
% 

41

21

12

7

3

13

2

2

Escarola

Hidropónica

Costina

Española

Lollo Rosso (o lechuga roja)

Todas las lechugas me parecen iguales

Otra

No sé, prefiero no responder

Casos: 700
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Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Promedio notas 5 a 7
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Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
%
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Fruta o verduras
Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa
Agua o bebidas
Carne, pollo o pescado
Medicamentos

19

16

13

10

8

7

6

4

4

3

2

7

2

Arroz, legumbres, tallarines, etc.

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Golosinas como galletas, chocolates, 
u otros

Zapatillas o ropa

Artículos de aseo personal o belleza

Artículos de limpieza o para el hogar

Helados

Otros

No sé, prefiero no responder.

Ú L T I M A  C O M P R A
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Colun Wom Lider Entel Falabella Claro

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 24_febrero

WOM 

8% 

Semana 3_marzo
Claro 

11% 

Semana 17_marzo
Lider 

7% 

Semana 10_marzo

Lider y Claro

6% 

Semana 24_marzo
WOM

8% 
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A continuación, te mostraremos una serie de fragmentos publicitarios. 

C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S  E V A L U A D A S  D E  M A N E R A  G U I A D A

Banco Falabella Cristal Movistar

Paris Claro Cenco Malls

*Las marcas medidas corresponden a una selección de las principales campañas publicitarias emitidas durante el noticiero central el lunes 17 de marzo.
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60 59

50

44

35 34

Paris Movistar Claro Cristal Banco Falabella Cenco Malls

¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otros medios? 
%Sí

Casos: 700

V I S I B I L I D A D  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
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52
49

43 42
40 38

Banco Falabella Claro Paris Movistar Cristal Cenco Malls

En una escala de 1 a 7 donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, ¿con qué nota la evaluarías?
% Notas 6 y 7 

E V A L U A C I Ó N  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S

Casos: entre quienes conocen cada campaña publicitaria
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Paris
Movistar

Claro

Cristal

Banco Falabella

Cenco Malls

30
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60

65

70

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
Menor conocimiento

Peor evaluación

Menor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Peor evaluación
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% Conocimiento

C O N O C I M I E N T O  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  C A M P A Ñ A S
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo, total menciones

Casos: 700
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Colun Lider Soprole Coca-Cola Samsung

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 24_febrero
Lider 

15% 

Semana 3_marzo

Lider 

12% 

Semana 10_marzo

Lider

7% 

Semana 17_marzo

Lider 

11% 

Semana 24_marzo

Samsung

11% 
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De los siguientes rostros publicitarios, ¿cuáles conoces? % 

C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S :  T O P  1 5

Casos: 700

66% 73%
Don Francisco

66% 72%
Chayanne Diana Bolocco

64% 69%
Julio César Rodríguez

66% 67%

-  67%
Claudio Bravo

Tonka Tomicic

62% 69%
Stefan Kramer

69% 72%

Alexis Sánchez

65% 70%

Francisco Saavedra

62% 67%

Karen Doggenweiler

66% 68%

N°49. Marzo S4 • 2025

Diciembre

Marzo

Coco Legrand

62% 67%
Jorge Zabaleta

71% 71%

Cecilia Bolocco

66% 70% 

Pamela Díaz

68% 67%

Iván Zamorano

62% 67%



Ben Brereton

Pedro Pascal

Coco Legrand

Los Bunkers

-  77%
Fernando González

Claudio Bravo

79% 81%
Chayane

-     79%

74% 77%

66% 75%

73% 74%

74% 72%

Francisco Saavedra

74% 74%

I M A G E N  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S :  T O P  1 5

¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de los siguientes rostros publicitarios? % Muy positiva + Positiva

Casos: Entre quienes 
conocen a cada rostro

Jorge Zabaleta

81% 79%

66% 76%
Stefan Kramer

*Se consideran rostros con más del 40% de conocimiento

Luis Sliming

Cristián Riquelme

72% 72%

66% 69%
Alexis Sánchez

72% 70%

-  72%
Elías Figueroa

Eduardo Fuentes

72% 69%

Diciembre

Marzo
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57% (15 pts)

Cristián Sánchez

29% (13 pts)

Cote Lopez

41% (9 pts)

Ivette Vergara

31% (12 pts)

Tonka Tomicic

53% (11 pts)

Carolina De Moras

P R I N C I P A L E S  A L Z A S  Y  C A Í D A S  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S

¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de los siguientes rostros publicitarios? % Muy positiva + Positiva

45% (9 pts)

Carla Jara

76% (10 pts)

Stefan Kramer

75% (9 pts)

Coco Legrand

Casos: Entre quienes 
conocen a cada rostro

*Se consideran rostros con más del 40% de conocimiento
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05

Coyuntura:
Seguros



Del siguiente listado de seguros, ¿cuál de ellos tienes o bien, has contratado durante el último año?;
¿Cuál de ellos has cotizado durante el último año?; ¿Cuál de ellos considerarías tener? 
% Múltiple

Casos: 700

30

19
16

13 12

5 4 4 4 3 2 1

44

22

10 10 9
6

3
5

3 4
2

4
1

47

23

29

15

25

12
9

7 7
10

8
10

1

21

SOAP Seguro 
de vida

Seguro 
automotriz

Seguro de 
salud 

(contratado 
personalmente)

Seguro de 
salud 
(de la 

empresa)

Seguro de 
estructura 
de hogar

Seguro 
de viaje

Seguro de 
contenido 
de hogar

Seguro de salud 
escolar (hijos)

Seguro 
de celular

Seguro de 
mascotas

Seguro 
de bicicleta

Ninguno

Tiene o ha contratado el último año Ha cotizado Consideraría tener

S E G U R O S  Q U E  T I E N E ,  Q U E  H A  C O T I Z A D O  Y  Q U E  T E N D R Í A
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Por lo general, ¿cotizas distintos seguros antes de elegir 
cuál tomar? % 

C O T I Z A C I Ó N  Y  P R E F E R E N C I A S  D E  S E G U R O S

Casos: 700

65%

22%

13%
No

Sí

No sé, prefiero 
no responder

¿Prefieres contratar seguros de compañías de seguros, 
de bancos, del retail o de corredoras de seguros? % 

28

23

13

8

4

11

13

De compañías de seguros

De bancos

De cualquiera

Del retail

De corredoras de seguros

Nunca he contratado ni contrataré seguros

No sé, prefiero no responder
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De las características de los distintos seguros, ¿qué es 
lo que más te importa a la hora de contratar uno? 

% Múltiple 

A T R I B U T O S  Y  B A R R E R A S  D E  L O S  S E G U R O S

Casos: 700

65

62

14

13

7

6

5

4

4

6

14

Cobertura

Precio

Transparencia en condiciones y
exclusiones

Tiempo de respuesta ante siniestros

Red de convenios o descuentos
asociados

Facilidad de comprensión de los
términos y condiciones

Recomendaciones de clientes o terceros

Respaldo y/o trayectoria de la marca

Prestadores

Otro

No sé, prefiero no responder

¿Cuál es tu mayor barrera para contratar un seguro? 
% Múltiple 

54

32

31

28

18

13

12

2

10

Altos costos de los seguros

Temor a no recibir la indemnización esperada

Lenguaje técnico de la póliza que hace que
sea muy difícil de entender

Desconfianza hacia las aseguradoras

Desconocimiento de los derechos del
asegurado

Proceso de contratación engorroso

Presión de los vendedores

Otro

No sé, prefiero no responder
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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